

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
49	19.02.24	Бончавская И.А.	И.Б.

- 1.) Салтыков - Чедрин „Повесть о том, как ^{один} генерал ^{лучших} артиллерии прокоренил“
 „Повесть в кампание Константина“ А. С. Пушкин
 „Повесть временных лет“ Нестор
 „Повесть о земли Погодовского“ 46.
- 2.) Н.В. Гоголь „И“
 А - А.С. Пушкин „Барышни-крестьянки“
 Б - М.Ю. Лермонтов „Смерть ~~жив~~ поэта“
 В - Булгаков „Белые гвардии“
 Г - Астафьев. + ? 35.
- 3.) Н.В. Гоголь „Игрок“
 А.С. Пушкин „Пиковая дама“
 Л.Н. Толстой „Война и мир“
 А.С. Пушкин „Камбалаинские дочки“ 45.
- 4.) локальной тематикой - совокупность текстов о месте, в котором само место издается множеством дополнительных характеристик и признаков. 35.
- 5.) А-Буни „Чистый понедельник“
 Б - Андреев „Риголетт“
 В - Замятин „Мол“
 Г - Горький „На дне“
 Д - А.Солженицын „Матренин двор“ 55.

6) А-Б
 2-В
 Б-Г
 Г-Д
 В-Г 15.

7. В последнее веке нашего всего удивит тот факт, что тот
же человек ведет личную страницу в
социальных сетях. Кто-то делился фотками из личной
жизни, кто-то - из работы, и кто был ученый.

Какими бог хочется и видеть свои фото в интернете? На этом вопросе отвечу так: интересные и интересныи. Такое суждение можно обосновать тем, что в последнее время люди очень много тратят времени в интернете. Поэтому бог не посвящает время мне и тому зрителю, но также и улучшению информационной, расширяющей кругозор? и интересующий все стороны? Берусь, что фото должны исходить из сердца и модного занятия, которое было бог увлеченное вместе.

на вопрос
 Я считаю, что он никогда не может ответить меня о том,
о чем конечно могла быть расходуовать зрителем, но я
могу заподозрить, что готова учинить много нового, интересного
и некурного ради нового обществу.

65.

8) А-Гришиев

Б-Маковский

В-Пастернак

Г-М.Ю.Кересимов.

65.

9.) 1-БАВ

2-АВБ

3-ББА

65.

10.) "Пятьдесят лет без Платонова" - это А.Битова, написанное в связи с четырдцатилетней со дне смерти А.Платонова. В данном тексте автор поднимает тему нежелательности и актуальности творчества после смерти писателей и поэтов.

Доказать вовину того же ис А.Битову называют ^{аналог} творчеством А.Платонова - наследие двадцатого века. Особеннос-

тию из творчества являемая способность писателей текстов опережать время. Писав "просто", читатели трудали было восприимчивы из произведения: "Почему же так трудно ее читать?" - задает вопрос Битов в конце ^{основе} пролога двух книг "Серебряный рассказ" и "В прекрасном и честном мире") автор и собственного отклика к нему автор текста приходит к выводу о том, что произведение "освобождено" от "идеального содержания", но наделено "личностью" и, любовью и "совершенно новым языком". Заслугой труда Платонова Битов видит в нем, что творчество "напоминало" "молодой сплавистический языд раздвоившийся авторов".

Далее Битов более глубоко анализирует произведение Платонова и утверждает, что при их чтении возникают противоречивые чувства: наслаждение и страдание. "Соединение, сопровождение к человеку, символу существу, обретенному на страдание и смерть" - все это является главными элементами в творчестве Платонова.

Благодаря данным особенностям его произведения являются "удивительные души", так как читатель испытывает не столько удовольствие к другим, сколько к себе*.

Подводя подводы итог, А. Г. Битов приходит к выводу, что произведение А. Платонова "Небожиство" отличалось, ибо в них он выражает "мысли о будущем человеке в виде любви к нему и сопровождения к нему".

Возникшее в Битовском во особенности в творчестве Платонова ярко выражено в произведении "Юнка". главный герой является сорокалетней колодуних Курчевая Юнка, которой часто приходится окружавшим ее людьми. Параллельно с описанием юродивого и боязнившего видя автор выражает простоту и добрую главного героя. Помощь сироте-есть гуманистический поступок Юнки, которой обращает приветливость и любовь ^{его} ду-

чи.

Таким образом, можно сделать вывод о том, что А. Платонов - писатель, творчество которого было актуально в любое время, поскольку ^{своем творчестве} отразили глубинность и превосходство - вечное чистоты.

34г.

10.) Представляем статью „Род и Крест. (Позиция Александра Блока) – поиск источника позитива и „внушениях“ пришли.

Анализируя творчество и философию Владимира Соловьёва и Александра Блока, автор приходит к выводу, что отношение к собственным книгам у них различно; для Соловьёва ^{учителя} „Вечная Жизненность“ – глубокое личностное построение, всесущее религиозное речитативство*, а для Блока ученика „Прекрасная Радость – ирреальная легкость о подсознании“, только попытка спасти... от вечного одиночества замкнутой в себе «себе души». Третьей разности бывает, но неично Р. В. Иванова-Разумника, заявившего, что Соловьев, пришедший из «символизма, эстетики и романтике; Блок наоборот, не знал придерживался данных бунтов.

В конце статьи автор вспоминает юношеские стихотворения Блока, в которых, когда гений Бога молится „Неведомому Богу“ и „отдать пищу тому, кто „бессмертному потпу откроет ворота... укажет путь из нирваны к счастью“ и т.д. надеясь, что кто-то введет его в новую страну... Однако Р. В. Иванов-Разумник приходит к выводу о том, что „освобождение и спасение“ предут «только из глубин души человека, после тяжелого перелома „трагедии“, после внушения победы над обретенностью одиночества».

Таким образом, статья „Род и Крест. (Позиция Александра Блока)“ подводит более глубоко заключающиеся в мир позита и новые особенности и тонкости его творчества. 40.

$$45 + 34 = 79 \text{ г.}$$